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  Верховна Рада надала міжнародним організаціям вирішальний голос при відборі
кандидатів в члени Вищої кваліфікаційної комісії суддів (ВККС).   

  За прийняття законопроєкту №3711-д "Про внесення змін до закону "Про судоустрій і
статус суддів" та деяких законів України щодо відновлення роботи Вищої кваліфікаційної
комісії суддів України" в цілому з пропозиціями президента Володимира Зеленського
проголосували 305 депутатів при 226 мінімально необхідних, передають Українськi
Новини.  

  Рада уповноважила Вищу раду правосуддя (ВРП) визначати кількість суддів у судах за
поданням Державної судової адміністрації та відновити роботу Вищої кваліфікаційної
комісії суддів.  

  Раніше ця функція належала Державній судовій адміністрації за погодженням з ВРП.  

  Авторами документа є 14 депутатів Ради.  

  Згідно з ним, максимальна кількість суддів Верховного Суду не повинна перевищувати
200.  

  Також виключається з закону норма про діяльність в складі ВРП комісії з питань
доброчесності та етики, яка брала участь в розгляді питання про звільнення членів ВСП. 

  Документом повертається норма про те, що Вища кваліфікаційна комісія суддів
складається з шістнадцяти членів, вісім з яких призначаються з-поміж суддів або суддів у
відставці.  

  Вища кваліфікаційна комісія суддів вважається повноважною за умови призначення до
її складу не менше одинадцяти членів, щонайменше шість з яких призначені з-поміж
суддів або суддів у відставці.  

  У разі закінчення строку повноважень члена ВККС, в результаті чого вона буде
вважатися неповноважною, такий член комісії продовжує виконувати свої обов'язки до
дня призначення на його посаду іншої особи, але не більше трьох місяців.  

  Членом ВККС може бути громадянин України, який володіє державною мовою, має
вищу юридичну освіту і стаж професійної діяльності в сфері права не менш ніж 15 років,
який відповідає критеріям доброчесності та професійної компетентності.  

  Член ВККС повинен дотримуватися політичної нейтральності, не може належати до
політичних партій, професійних спілок, брати участь в будь-якій політичній діяльності.  

  Вплив на членів ВККС будь-яким способом забороняється.  
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  Членами ВККС не можуть бути особи, які вже були членами Вищої кваліфікаційної
комісії суддів або Вищої ради юстиції до набрання чинності законом "Про відновлення
довіри до судової влади в Україні".  

  Відбір кандидатів у члени ВККС проводить конкурсна комісія з питань доброчесності.  

  До складу конкурсної комісії входять три людини з-поміж суддів або суддів у відставці,
запропоновані Радою суддів України, одна людина, запропонована Радою прокурорів
України, одна людина, запропонована Радою адвокатів України, і одна людина,
запропонована Національною академією правових наук України в особі президії.  

  Кожен із зазначених суб'єктів формування конкурсної комісії пропонує Вищій раді
правосуддя не менше двох кандидатів до складу конкурсної комісії або погоджує
пропозицію загального списку кандидатів.  

  Суб'єкти формування конкурсної комісії пропонують кандидатів до складу конкурсної
комісії зі своєї квоти протягом двадцяти днів з дня опублікування оголошення про
початок відбору кандидатів до складу конкурсної комісії на офіційному сайті Вищої ради
правосуддя.  

  При цьому не пізніше наступного дня з дня опублікування такого оголошення Вища рада
правосуддя поширює серед усіх суб'єктів формування конкурсної комісії письмове
повідомлення про початок конкурсу з пропозицією подати кандидатури до складу
конкурсної комісії.  

  Конкурсна комісія починає роботу за умови призначення не менше чотирьох членів
конкурсної комісії.  

  Термін повноважень члена конкурсної комісії становить чотири роки з дня призначення
без права бути призначеним повторно.  

  Рішення конкурсної комісії оформляється протоколом і має бути мотивованим і
обґрунтованим.  

  Перший склад конкурсної комісії формується з трьох осіб з-поміж суддів або суддів у
відставці, запропонованих Радою суддів України, і трьох осіб, запропонованих
міжнародними організаціями, які відповідно до міжнародних або міждержавними угодами
протягом останніх п'яти років надають Україні міжнародну технічну допомогу у сфері
судової реформи і / або запобігання і протидії корупції.  

  Такі міжнародні та іноземні організації узгоджують пропозицію загального списку
кандидатів.  

  Перший склад конкурсної комісії починає роботу за умови призначення не менше
чотирьох членів конкурсної комісії, з яких двоє - запропоновані міжнародними
організаціями.  
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  Рішення першого складу конкурсної комісії є прийнятим, якщо за нього проголосували
не менше чотирьох членів конкурсної комісії, з яких двоє - запропоновані міжнародними
організаціями.  

  У разі однакової кількості голосів "за" і "проти" голоси трьох членів конкурсної комісії, з
яких двоє - запропоновані міжнародними організаціями, є вирішальними.  

  Для підтримки діяльності першого складу конкурсної комісії та роботи її членів
конкурсна комісія може залучати додаткових експертів і фахівців, запропонованих на її
запит міжнародними організаціями, які відповідно до міжнародних або міждержавними
угодами протягом останніх п'яти років надають Україні міжнародну технічну допомогу в
сфері судової реформи та / або запобігання і протидії корупції.  

  Фінансування діяльності таких експертів і фахівців здійснюється коштом таких
міжнародних та іноземних організацій.  

  Такі експерти і фахівці мають доступ до всіх документів та інформації, пов'язаної з
проведенням конкурсу на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів
України, і на них поширюються всі обмеження, визначені цим законом для членів
конкурсної комісії.  

  Зеленський також вніс пропозицію, згідно з яким на запит члена першого складу
конкурсної комісії для організаційного, технічного забезпечення здійснення його
повноважень конкурсна комісія може залучати помічників, перекладачів.  

  Раніше Зеленський ветував закон про надання міжнародним організаціям вирішального
голосу при відборі кандидатів в члени ВККС.  

  Раніше, 2 липня, Рада дозволила Разумкову  підписати закон про надання міжнародним
експертам контролю над підбором суддів для ВККС.
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